



Торжественная встреча в школе N 1, которая теперь носит имя космонавта Волынова.

## Встреча на прокопьевской земле

Историческим событием недели стал визит в город наших прославленных земляков

Летчик-космонавт дважды Герой Советского Союза, почетный гражданин Кемеровской области, почетный гражданин города Прокопьевска, Герой Кузбасса Борис Волынов прибыл к нам в обществе своей супруги Тамары Федоровны и друга детства, выпускника школы N 1, академика Российской академии наук, лауреата международной премии «Глобальная энергия», почетного гражданина Кемеровской области и города Прокопьевска Алексея Конторовича.

РЕПОРТАЖ

Первый визит почетных гостей в сопровождении главы города Валерия Гаранина в школу N 2. Здесь состоялся торжественный митинг по случаю открытия мемориальной доски в честь выпускницы школы 1952 года, золотой медалистки Тамары Федоровны Волыновой (Савиновой), ныне доктора технических наук, академика Нью-Йоркской академии наук, ведущего учено-металлурга страны и автора создания новых высокоэффективных сталей и сплавов мирового уровня.

Звездную чету тепло встречали прокопчане – коллектив педагогов и учащиеся, бывшие выпускники школы. Тамара Федоровна горячо поблагодарила своих земляков, главу города, педагогов и учащихся школы за оказанную честь, за теплый прием, за память.

Сегодня школу не узнать: выполнен капиталь-



Открытие мемориальной доски в школе N 2.

ремонт здания, современные учебные кабинеты пополнились высокотехнологичными средствами обучения, великолепный спортивный зал.

Войдя в кабинет геогра-

фии, Тамара Федоровна сразу нашла свою парту. Вспомнила учителей, ребят, с которыми училась. Борис Валентинович не мог сдержать переполнявших его эмоций и чувства гор-

дости за свою половинку, с которой вместе уже 56 лет живет в любви и согласии.

А в это время в школе N 1 собрались на торжественно учителя и учащиеся по случаю присвоения школе

имени летчика-космонавта Бориса Валентиновича Волынова.

– Дорогие земляки, я очень рад всех вас видеть! – поприветствовал он собравшихся. – Сегодня у

меня праздник, – и, обращаясь к ребятам, воскликнул: – А вы знаете, что находитесь на космическом корабле? С какой скоростью наша Земля движется по орбите? Правильно – почти 30 километров в секунду! А это значит, что время скоротечно и надо спешить в этой жизни, чтоб как можно больше успеть.

В родной школе N 1 есть музей космонавта, в котором вот уже несколько поколений педагогов и учащихся бережно хранят бесценные экспонаты – книжки, конверты с автографами покорителя космоса, сувениры, тренировочный костюм, в котором он был во время первого полета, пожелтевшие фотографии. И с каждым снимком связан кусочек жизни. Вот и сегодня уникальная коллекция пополнилась новыми экспонатами. В честь знаменательного события ученики школы выступили с инициативой – попросили почетных гостей написать пожелания для потомков и заложить их в символическую капсулу, которая будет храниться в школьном музее до 100-летнего юбилея муниципального учреждения – 15 октября 2032 года.

Как сказал Валерий Гаранин, старейшие школы N 1 и N 2 к будущему году в хорошем смысле слова будет не узнать. А еще пообещал на зимние каникулы отправить в Москву на новогоднюю елку 15 мальчиков из 1-й школы и 15 девочек из 2-й, памятуя о том, что это были мужская и женская школы, с обязательным посещением Звездного городка. Это вызвало бурю эмоций у ребят.

Глава города сердечно поздравил гостей и всех собравшихся прокопчан с Днем города и Днем шахтера:

– Сегодня перед вами, ребята, открыты все горизонты, а это значит, что у прокопьевских мальчишек и девчонок в жизни все получится.

Нина ЗАСАДНАЯ,  
Николай БАБАРИЦКИЙ  
(фото)

